第 2 2 回 =令和 5 年度=

With You さいたま フェスティバル 出展参加団体・グループ募集の御案内

With You さいたま(埼玉県男女共同参画推進センター)では、「男女がともに輝く社会の実現」と「女性の活躍推進」を目指して活動する団体(グループ)が、日頃の成果を発表する「第22回 With You さいたまフェスティバル」を開催します。当フェスティバルに出展参加する団体を次のとおり募集しますので、ワークショップや展示発表など、ぜひ御参加ください(出展料無料)。

同 3日(土)午前10時から午後4時まで

同 4日(日)午前10時から午後4時まで

- ※2日(金)の一般公開は、展示ブース(交流サロン)のみでセミナー室 の公開催物はありません。
- ※4日(日)の午後はフェスティバル講演会開催のため出展参加団体の 募集はありません。
- ※出展参加希望団体の応募状況等により、終了時間を延長して開催する場合があります。

会場 With Youさいたま(埼玉県男女共同参画推進センター)

参加募集数 約50団体

- ・セミナー室・視聴覚セミナー室、和室・準備室を使用する催物・ワークショップ等(1団体当たり90分~2時間)23団体程度
- ・舞台での発表(1団体当たり45分まで)

8団体程度

・展示ブースを使用する発表・展示 (1.8m×2.5m・交流サロン)

19団体程度

参加申込等

別紙1「出展予定配置図」、別紙2「出展参加留意事項まとめ」を ご確認の上、様式2「出展参加申込書」に必要事項を記入の上、 下記事務局のEメールまたはFAXにてお申込みください。

締切:令和5年8月28日(月)期限厳守

- ※メールの件名は「R5フェスティバル参加申込(団体名〇〇〇)」と御記入ください。
- ※FAXの場合は送信誤りに御注意ください。

事務局(申込・問合せ先)

埼玉県男女共同参画推進センター (With You さいたま) 事業担当

〒330-0081 さいたま市中央区新都心2-2

電話:048-601-3111 FAX:048-600-3802

電子メール: m013111f@pref.saitama.lg.jp

※開館時間 9:30~21:00 (日曜・祝日は 17:30 まで)

毎月第3木曜日休館